WO E

SF6HE3 A1 5 HIZEN LR 5 HEEILHIX W E THICBIT2BNOEFIZH N B E 7134
B AN —ROEBIZOWTIHMTIE /AR < &8) 1220 T, JROEMMRO LB 5ET D,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

SF64HE4H 2 H

FEIEE FEpr KB LHmmInt—1—-26
TR A7 T LA
K4 AT AHYE

B TR R e

Jiz)

EHEHATR
he A

ZE ERT ZREOKERTRE R =T H 6 2 %M1

K4 MASHRETEE RERHHREE

KE %5

-1- [E] Azt BE AT HE i =



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
JEK R
= 1 121, 718, 077
ER LT
= 1 30, 646, 900
PRI T
= 1 307, 900
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 1, 000 307.9 307, 900
Fe AL T
= 1 30, 339, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 30, 339, 000
HE o BT
LSy
= 1 17, 473, 769
HAEXSLERRT
= 1 17, 473, 769
+E% R YR OWYE 1= E{EA 1m324 0 £ A
&= 30kg/m3 AKX
m3 9, 000 1,917 17, 253, 000
HAEXN L ESBHRE - ik
] 1 220, 769 220, 769
Al T
= 1 3, 289, 500
TAT 7 MifZE T
= 1 3, 289, 500
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 200
mm
m2 1, 000 691.5 691, 500
- R (B - BRI R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 1, 000 931 931, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FE (FaE - B FAEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m 3. Omtd
m2 1, 000 1,667 1, 667, 000
B 1
= 1 2, 884, 000
[ LA T
= 1 2, 884, 000
SE B AT H=1. Im #2fF
m 2,000 1,442 2, 884, 000
BRE T
= 1 7, 465, 200
T BT
= 1 7, 465, 200
TR (EA) A
m2 30, 000 134.9 4, 047, 000
TR (A AR 2
m2 30, 000 73.68 2,210, 400
SRELAL Gy
m2 60, 000 20. 13 1, 207, 800
AT
= 1 22, 275, 000
AT
= 1 22, 275, 000
AR Mo L 20emPL L 30emAT
VN 2, 500 8,910 22, 275, 000
INS VUL
= 1 28, 538, 001
JRRSLERERE T
= 1 28, 538, 001
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IYSY(E=S
= 1 28, 538, 001
HEkHEEY 1
= 1 1, 170, 367
E¥LT
= 1 335, 767
RIE +Hp
= 1 145, 320
MR L +wh
= 1 183, 650
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 6, 797
18T
= 1 834, 600
7" VA NURL IR PU1-B300-H300
m 100 8, 346 834, 600
HEE L
= 1 1, 670, 940
e B LT
= 1 882, 300
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 20 7,613 152, 260
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 20 15, 495 309, 900
LSl TAT7VMEHZERR 15emEl
= 1 55, 540
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 2,000 182.3 364, 600
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEHR LB T
= 1 788, 640
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 20 1,643 32, 860
PRauRiiig ) -k (Bk)
m3 20 2,031 40, 620
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 100 3, 317 331, 700
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 20 2,150 43, 000
ALy ) -k (Bk)
m3 20 4,118 82, 360
ALy TAT 7 bk
m3 100 2,581 258, 100
G an
= 1 6, 304, 400
ARmE T
= 1 6, 304, 400
AW B
= 1 6, 304, 400
B TR
= 1 121, 718, 077
MR R
= 1 13, 143, 644
IR
= 1 1, 116, 660
BIGREsET (K30
= 1 1, 116, 660
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HIMGERE (FE L)

= 1 12, 026, 984
Wi

= 1 134, 861, 721
B

= 1 40, 086, 286
T AT

= 1 174, 948, 007
— R

= 1 27, 551, 993
TS

= 1 202, 500, 000
THEBLFH Y %H

= 1 20, 250, 000
TH#&G

= 1 222, 750, 000
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